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Centrum Kopřivnice  
se prvního května oficiálně 
stane Novým náměstím  
Pojmenování, vycházející z těsného  
veřejného hlasování, před týdnem  
potvrdilo hlasování zastupitelů. 
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Plánované velké rozpočtové 
opatření přidalo do rozpočtu 
akce za víc jak 50 milionů  
Diskuze zastupitelů byla krátká a týkala 
se téměř výhradně položek spojených 
s rekonstrukcí centra. 
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Z Mo�nova začíná létat linka  
do Katalánska,  posílí i spoj na 
Stansted  
Počet destinací, do kterých je možné létat 
z ostravského letiště, by měl v letošním 
roce přesáhnout tři desítky. 
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Kopřivnické publikum se mů�e 
tě�it na setkání  s hereckou 
legendou  
Iva Janžurová zazáří v komedii 9Pusťte mě 
ven!9, kterou v režii své dcery Sabiny 
nastudovala ke svým osmdesátinám. 
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V pondělí začaly ořezem vzrostlých stromů a demontáží zábradlí a mobiliáře práce na proměně předprostoru Technického muzea 
Tatra. To je z toho důvodu minimálně do konce března uzavřeno návštěvníkům.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Regulační plán určí podobu zástavby na Dolních roličkách

Cenu pro absolutního vítěze ankety Nejúspěšnější sportovec roku 2024 
okresu Nový Jičín převzala Adéla Tkáčová.           FOTO: MAREK HAVRAN

Nejlep�í sportovkyní 

okresu Adéla Tkáčová
Kopřivnice (mha) – Nejúspěš-

nější sportovci okresu Nový Jičín 
za rok 2024 byli opět po roce oce-
něni a  v  pondělí 10. března 2025 
na slavnostním galavečeru v Kop-
řivnici převzali své trofeje. Mezi 
bezmála dvacítkou sportovců a ko-
lektivů nechyběli ani sportovci 
a  týmy z Kopřivnice. Mezi jedno-
tlivci převzali svá ocenění kraso-
bruslařka Eliška Kubáňová, plavec 
Jiří Zátopek a  absolutní vítězkou 
galavečera Nejúspěšnější sporto-
vec roku 2024 pro okres Nový Jičín 
se stala atletka AKEZ Kopřivnice 
Adéla Tkáčová. V  kolektivech si 
užili svoji chvíli na pódiu pro oce-
něné házenkáři KH ISMM Kopřiv-
nice a také mužský celek FBC Vi-
kings Kopřivnice.  

(Pokračování na straně 8) 

Zastupitelé se přeli o pravidlech 
distanční účasti na jednáních

Kopřivnice (dam) – Jednání Zastu-
pitelstva města Kopřivnice se od minu-
lého týdne řídí upraveným jednacím 
řádem. Jeho nová podoba reüektuje za-
vedení nového elektronického infor-
mačního systému e-jednání. Nově 
bude odevzdávání a čtení materiálů ur-
čených zastupitelstvu města probíhat 
čistě elektronicky. Každý zastupitel 
bude mít zřízen přístup do portálu 
účastníka, ve kterém může číst materi-
ály, psát si poznámky, sdílet je s ostat-
ními a vyjadřovat svůj předběžný názor 
na projednávanou problematiku. 

Zároveň zastupitelé úpravou jed-
nacího řádu vypustili letitou praxi jme-
nování návrhové komise, jejímž úko-
lem bylo sledovat a  následně 
rekapitulovat usnesení, která byla při 
zasedání přijata. 

Konüiktní se ukázala být úprava tý-
kající se distanční účasti na jednání za-

stupitelstva. Tato možnost se už vloni 
v září stala předmětem debat, kdy se 
k  jednání vzdáleně připojila zastupi-
telka Dagmar Rysová a někteří zástupci 
opozice se domáhali hlasování o tom, 
zda důvody její účasti skutečně spl-
ňovaly mimořádné překážky uvedené 
v tehdejším jednacím řádu. K hlasování 
tehdy nedošlo, což ministerstvo vnitra 
v přezkumu na základě žádosti deseti 
opozičních zastupitelů označilo za ne-
vhodný postup. 

„V tomto případě by bylo dle názoru 
ministerstva vhodné hlasovat. Na dru-
hou stranu však ministerstvo dodává, 
že usnesení, kterým by bylo zabráněno 
distanční účasti, by porušilo zákon, 
a bylo by tak neplatné,“ uvedl starosta 
Adam Hanus s tím, že všechna přijatá 
usnesení na zářijovém zastupitelstvu 
jsou i  podle ministerské kontroly 
platná.           (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před 
týdnem jednomyslně rozhodli o  poří-
zení regulačního plánu pro rozvojovou 
lokalitu Dolní roličky. S územím o roz-
loze zhruba 6,3 hektaru, ležícím v  Lu-
bině mezi železniční tratí a silnicí I/58, 
město dlouhodobě počítá jako s lokali-
tou pro bytovou zástavbu a  regulační 
plán má zabránit nekoordinované výs-
tavbě a  zajistit pozitivní vizuální vní-
mání lokality. 

Město již má pro Dolní roličky zpra-

covanou územní studii, která prověřila 
možné dopravní napojení lokality na sil-
nici a řešila další problémy lokality, ale 
nemůže určovat vzhled staveb ani jejich 
umístění na pozemku. Je v tomto ohledu 
pouze doporučující a lze se od jejího ře-
šení odchýlit. „Pakliže chce město Ko-
přivnice mít nástroj, kterým bude ovliv-
ňovat výsledný vzhled zástavby v lokalitě 
i v případě prodeje lokality developerovi, 
je regulační plán ideálním řešením. 
Každý záměr realizovaný v území Dolní 

roličky bude muset být v souladu s re-
gulačním plánem, jinak jej stavební 
úřad nepovolí,“ vysvětlil Adam Hanus, 
starosta Kopřivnice. 

Regulační plán deûnuje požadavky 
na vymezení a využití pozemků. Upra-
vuje umístění a prostorové uspořádání 
staveb, konkrétně uliční a stavební čáru, 
kapacitu staveb, půdorysnou velikost 
staveb, jejich podlažnost, výšku, objem 
a tvar, ale také materiálové a barevné ře-
šení.                   (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

19. března � V Lubině bude poblí� 

splavu představen první návrh 

budoucí podoby loňského vítězného 

Koprojektu � cyklistické odpočívky. 

20. března � Proběhne první leto�ní 

vítání občánků Kopřivnice.

Přes sedmdesát procent 
obyvatel Mni�í �ádá, aby 
město investovalo peníze 
do oprav tamní kaple

Mniší (dam) – Obyvatelé Mniší se rázně postavili za tamní 
kapli sv. Máří Magdaleny. Pod dopis, kterým žádají, aby radnice 
udělala vše pro to, aby sakrální objekt byl zachován pro budoucí 
generace, připojilo svůj podpis 443 plnoletých obyvatel Mniší. 
V obci přitom trvale žije 600 lidí starších 18 let, a do podpisové 
akce se tak zapojilo přes úctyhodných 70 procent obyvatel 
Mniší. 

„Kaple je dominantou Mniší, která spolu se školou, obcho-
dem a kulturním domem s hospodou patří k základům každé 

správné obce. Její stav ale dlouhodobě není dobrý a chtěli jsme 
dát najevo, že nám opravdu záleží na tom, aby se to změnilo. 
Chceme, aby se kaple dala do pořádku a vydržela sloužit dalších 
100 let,“ říká jeden z iniciátorů podpisové akce a zároveň před-
seda výboru místní části Mniší Jan Jalůvka. 

Nenápadná kaple nedaleko školy byla dokončena a vysvě-
cena v roce 1891, a i tak je po vlčovickém kostele Všech svatých 
druhým nejstarším svatostánkem na území města a jeho míst-
ních částí. Částečně navíc uchovává památky na starší svatos-
tánky. V kapli je totiž barokní oltář z vlčovického kostela a var-
hany postavené původně pro dřevěný kostel v Kopřivnici. Kaple 
svaté Máří Magdaleny není historicky ani architektonicky příliš 
výjimečnou stavbou, nicméně místní obyvatelé její význam 
pro komunitu vidí jako velmi vysoký. „Neslouží jen ke konání 
bohoslužeb. Je i  oblíbeným místem pro svatby, křty, pohřby 
nebo poutě či kulturní akce. Je to také odkaz našich předků. Ti 
se stejně jako my ke kapli vždy chovali s velikou úctou a věno-
vali na její údržbu a zvelebování hodně času a ûnančních pro-
středků,“ podotkl Jalůvka. V kapli se  slouží bohoslužby každý 
čtvrtek a zhruba ve čtyř- či šestitýdenním intervalu lidé mohou 
navštívit i nedělní mše.                            (Pokračování na straně 3) 

Kaple sv. Máří Magdaleny příští rok oslaví 

135 let od svého vysvěcení a Mnišané věří, 

že to bude s opravenou střechou, stropem 

kaple a kamennou opěrnou zídkou.
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V pátek 7. března ráno museli hasiči zasahovat u intenzivního požáru motorového osobního 
vozidla, které vzplálo v samém středu města. Samotná likvidace ohně zabrala jen několik 
minut.                                                                                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V dubnu proběhnou veřejná 

setkání s vedením radnice

Zvý�ení výdajů rozpočtu o víc 
jak 50 milionů hladce pro�lo 

Kopřivnice (dam) – Pravděpodobně nejdůležitější rozhodnutí 
letošního prvního zastupitelstva města trvalo jeho členům jen 
několik minut. Rozpočtové opatření, které zařadilo do aktuálního 
rozpočtu akce za víc než 50,275 milionu korun, se obešlo takřka 
bez diskuze. 

Několik desítek rozpočtových položek, ať už budoucích sta-
vebních realizací, nebo projektů, jejichž příprava se rozjíždí teprve 
na papíře, bylo schváleno takřka bez diskuze. Miroslav Kopečný 
pouze tlumočil doporučující stanovisko ûnančního výboru 
k  předloženému rozpočtovému opatření a  zastupitel Antonín 
Kováč z ANO vznesl požadavek v souvislosti s osmimilionovou 
alokací vyhrazenou na výměnu zpevněných ploch přímo nava-
zujících na revitalizované centrum města. 

„Další a další částky se vkládají do centra města. Chtěl bych 
požádat ûnanční odbor, aby vyčíslil, kolik nás už od roku 2023 
stálo. Mám totiž pocit, že peníze se v těch různých položkách 
ztrácí,“ uvedl zastupitel Kováč, kterému se dostalo ujištění, že 
mu bude zpracována písemná odpověď. 

Následně už zastupitelé pohodlnou dvoutřetinovou většinou 
hlasů předložené rozpočtové opatření schválili. Část peněz z re-
zerv, jež byly schválením rozpočtového opatření, kterému se ně-
kdy přezdívá také 8druhá část rozpočtu9, rozpuštěny, se má do 
městské kasy vrátit. Starosta Adam Hanus zmínil například oče-
kávanou desetimilionovou dotaci na modernizaci veřejného 
osvětlení, šest milionů z externích zdrojů, které podpoří nákup 
nové automobilové stříkačky pro kopřivnické hasiče, anebo dva 
miliony na vybudování odpočívky v centru města. 

Startuje úklid komunikací po zimě, nejdřív zametou cyklostezky

Kopřivnice vzpomněla na T. G. Masaryka

Kopřivnice (hod) – Se začát-
kem příštího týdne začíná každo-
roční úklid komunikací, cykloste-
zek, parkovišť a chodníků po zimě. 
Čistit se bude nejen ve městě, ale 
i  v  místních částech. Jako první 
začnou pracovníci Slumeka uklí-
zet komunikace a  cyklostezky 
v  místních částech, kde čištění 
probíhá bez uzavírek. V  samot-
ném městě bude úklid zahájen 
a spolu s ním obnovování doprav-
ního značení v pondělí 24. března. 

Čistění komunikací, parkovišť 
a chodníků probíhá dle schvále-
ného harmonogramu, a pokud se 
nevyskytnou problémy s počasím, 
měly by být všechny práce dokon-
čeny do 16. května. Plošné čištění 

bude probíhat jen v pracovní dny 
s výjimkou soboty 5. a 12. dubna, 
kdy se bude uklízet ulice Panská, 
průmyslový park, komunikace ko-
lem městského úřadu, v parku E. 
Beneše a  ulice H. Ledwinky. Na 
těchto místech je přes týden velký 
provoz, proto se budou čistit v so-
botu.  

I letos, stejně jako v minulosti, 
budou občané o čištění jednotli-
vých úseků informováni přechod-
ným dopravním značením, které 
pracovníci Slumeka instalují nej-
méně 7 dní před plánovaným ter-
mínem. Harmonogram čištění je 
zveřejněn na webech města a spo-
lečnosti Slumeko. Dále ho umís-
ťují městští strážníci na vchodech 

do bytových domů čištěných ulic 
a upozornění na čištění v nejbliž-
ších dnech zaznívá i v městském 
rozhlase. V případě nepříznivých 
klimatických podmínek, které 
znemožní řádné provedení ploš-
ného čištění, bude úsek uklizen 
v  náhradním termínu, o  kterém 
budou občané včas informováni 
stejným způsobem. 

Úklid a obnova vodorovného 
dopravního značení budou pro-
bíhat v době od 7 do 17 hodin a po 
tuto dobu nebude možné v dot-
čených úsecích parkovat. Radnice 
apeluje na řidiče, aby do doby od-
stranění přechodného doprav-
ního značení nepřeparkovávali 
vozidla zpět do čištěných úseků. 

Řidičům, kteří nebudou res-
pektovat dopravní značení, bu-
dou vozidla přemístěna. „Stejně 
jako v minulém roce nebudou vo-
zidla odvážena na záchytné par-
koviště, ale budou přeparkována 
v rámci čištěné lokality. Za odtah 
uhradí vlastník vozidla 733 až 
1 656 korun dle úkonu v souladu 
s  Nařízením města Kopřivnice,“ 
upozornila Martina Najvarová, re-
ferentka odboru majetku města, 
která má na starosti správu komu-
nálního hospodářství. Velitel MP 
Kopřivnice dodal, že majitelé pře-
parkovaných vozidel musí počítat, 
že za nerespektování dopravního 
značení zaplatí pokutu až 1 500 
korun. 

Na připomínce Masarykových narozenin ani letos nechyběli členové místního klubu MDH 
a ženský sbor Cantus Venuste.                                                                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Schváleno: Centrum Kopřivnice bude od 
prvního května oÞciálně Novým náměstím

Kopřivnice (hod) – Už za necelý měsíc budou 
mít možnost obyvatelé místních částí Vlčovic, Lu-
biny a Mniší diskutovat s vedením města. Tradiční 
veřejná setkání se uskuteční ve druhém dubnovém 
týdnu. Na nich budou občané seznámeni nejen 
s tím, co se realizovalo v uplynulém roce a co se plá-
nuje na nejbližší období, ale také, jak byly vyhod-
noceny návrhy místních výborů.  

I letos mohou občané posílat své dotazy dopředu 
elektronicky na e-mail rozvoj@koprivnice.cz, a  to 
do středy 2. dubna, aby jim mohly být na setkání 
zodpovězeny. Úvodní setkání je naplánováno na 
pondělí 7. dubna v Kulturním domě ve Vlčovicích, 
druhé o den později, tedy v úterý 8. dubna, v Kato-
lickém domě v  Lubině a  poslední proběhne ve 
středu 9. dubna v Kulturním domě v Mniší. Začátek 
všech tří setkání je naplánován na 17 hodin.  

Kopřivnice (hod) – V pod-
večer ve středu 5. března pro-
běhl na kopřivnickém náměstí 
pietní akt u příležitosti 175. vý-
ročí narození ûlozofa, soci-
ologa, pedagoga a  prvního 
prezidenta Tomáše Garrigua 
Masaryka, na který přišly čtyři 
desítky lidí.  

Vzpomínkové setkání za-
čalo v 17 hodin, kdy přítomné 
přivítala Lucie Macháčková, 
tisková mluvčí kopřivnické 
radnice. „V pátek 7. března 
uplyne nejen 175 let od naro-
zení prvního českosloven-
ského prezidenta, ale také 100 
let od položení základního ka-
mene původního pomníku 

TGM na tomto místě. Zároveň 
přesně před týdnem – 26. 
února uplynulo 100 let od roz-
hodnutí tehdejšího zastupitel-
stva městyse Kopřivnice poj-
menovat tento prostor 
Masarykovo náměstí,“ pro-
nesla Lucie Macháčková. 

Kytice k pomníku prvního 
československého prezidenta 
položil místostarosta Kopřiv-
nice David Monsport, Lubo-
mír Sazovský a Josef Šula, čle-
nové místního Klubu 
Masarykova demokratického 
hnutí. Následně vystoupil 
s projevem Lubomír Sazovský, 
v němž se formou dopisu pro 
TGM zamýšlel nad hodnotami 

společnosti a postoji politiků. 
„Pane prezidente, v  Evropě 
i doma jsme ztratili hodně síly 
při obraně hodnot, které do-
sud malinko převládají. Hod-
not jako je pravda, solidarita, 
úcta k životu a víra ve schop-
nosti každého jedince ve spo-
lečnosti. Je nás, věřím, stále 
dost, kdo v tyto hodnoty věří 
a  alespoň malým dílem k  je-
jich naplňování přispívá,“ pro-
nesl na závěr Lubomír Sazov-
ský. 

O  hudební doprovod se 
postaral ženský pěvecký sbor 
Cantus Venuste, který podtrhl 
slavnostní atmosféru pietní 
akce. 

Kopřivnice (dam) – Prvního května se re-
konstruované centrum Kopřivnice oûciálně 
stane Novým náměstím. O pojmenování před 
týdnem oûciálně rozhodli zastupitelé. 

„Označení Nové odkazuje na historické poj-
menování Nový kopec a zároveň upozorňuje, 
že Kopřivnice má ještě jedno starší náměstí. 
Aktuálně se prostor velmi často označuje jako 
nové centrum a mnozí už nyní používají ozna-
čení náměstí, proto by se mohl navržený oûci-
ální název 8Nové náměstí9 rychle vžít do pově-
domí místních i  návštěvníků,“ uvedl v  před- 
kladu zastupitelstvu starosta Adam Hanus. 

Přestože o pojmenování mohou formálně 
rozhodnout výhradně zastupitelé, nové jméno 
centrálnímu prostoru vybrali sami Kopřivni-
čané. Ti vloni na podzim dostali po předchozím 
sběru námětů a doporučení Komise pro rozvoj 
veřejného prostranství možnost hlasováním vy-
brat mezi novým pojmenováním Nové náměstí 
a ponecháním prostoru bez oûciálního názvu. 
Do hlasování se zapojilo 544 lidí a těsná většina 
rozhodla o pojmenování 8Nové náměstí9. 

„Pro mě to bylo vždycky centrum a na nový 

název si budu chvíli zvykat. Nicméně se zde 
ukazuje, že zapojovat se do hlasování má smysl 
a každý hlas má svou cenu. Tady rozhodlo pou-
hých 12 hlasů,“ řekl před hlasováním všem, kdo 
sledovali jednání zastupitelů, Stanislav Šimí-
ček. 

Nyní bude následovat žádost o zapsání no-
vého pojmenování do Registru územní identi-
ûkace, adres a nemovitostí a zavedení do dato-
vých registrů státu ČR a  mapových struktur 
Katastru nemovitostí. Následně budou muset 
majitelé nemovitostí a  nájemci provozoven 
v komerčních objektech „novou“ adresu pro-
mítnout do řady dokumentů a  dalších mate-
riálů. 

Část dokumentů, jako zápis v obchodním 
a živnostenském rejstříku nebo údaje o vlast-
nictví na katastru nemovitostí, bude změněna 
automaticky. Podnikatelé ale budou muset 
upravit pojistné či nájemní smlouvy, nahlásit 
změnu adresy dodavatelům energií a  služeb, 
změnu promítnout do svých reklamních ma-
teriálů nebo upravit na webech a sociálních sí-
tích. 

Město hledá nového člověka 
do čela Z� Milady Horákové

Kopřivnice (dam) – Nejstarší fungující škola ve městě bude 
mít nového ředitele nebo ředitelku. Radní už v únoru vyhlásili 
konkurz. Zájemci o vedení Základní školy dr. Milady Horákové 
se mají přihlásit do 28. března. „Funkční období stávající ředi-
telky Jany Neničkové stále trvá, nicméně ona se v souladu s tím, 
jak zřizovatele dříve informovala, chystá rezignovat a odejít do 
penze,“ potvrdil David Monsport, místostarosta Kopřivnice od-
povědný za oblast školství. Podle jeho slov se tak rozjel zákonem 
stanovený proces. Nového ředitele bude komise vybírat nejen 
na základě dosavadních profesních zkušeností, ale i koncepce 
rozvoje školy, která má být součástí přihlášky do konkurzu. 
Jméno budoucího ředitele či ředitelky by mělo být známo 
v květnu. Výměna v ředitelně pak ale proběhne až v polovině 
září a funkční období nového ředitele začne 1. srpna. 

Zastupitelé...
(Dokončení ze strany 1) 
Nový jednací řád pod-

mínku mimořádných pře-
kážek zcela vypouští a  upra-
vuje pouze technické pod- 
mínky vzdálené účasti na jed-
nání zastupitelů. Taková 
úprava ale vadí některým čle-
nům zastupitelstva z řad opo-
zice. Proti rozvolnění pravidel 
distanční účasti se postavil 
Dušan Krompolc z ANO, který 
také spolu s dalšími devíti ko-
legy podal zmíněný podnět na 
přezkum zářijového jednání 
zastupitelů. 

„Myslím, že navržený po-
stup je špatný. Místo toho, aby 
jednací řád speciûkoval vágní 
ustanovení o  mimořádných 
překážkách prezenční účasti, 
tak toto ustanovení zcela roz-
volní a zakládá v podstatě ná-
rok na distanční účast na jed-
nání komukoliv, kdo se tak 
rozhodne a  do sedmi hodin 
ráno to ohlásí starostovi 
města. To by pak teoreticky 
mohla nastat situace, že 
v  tomto sále bude předseda-
jící a dvacet prázdných židlí,“ 
shrnul své výhrady Krompolc. 

Příznivci možnosti vzdá-
lené účasti na zastupitelstvu 
prostřednictvím audio a video 
připojení zase argumentovali 
tím, že zákon o obcích je ta-
kové možnosti otevřený 
a v celém světě je běžné řadu 
schůzek a  jednání realizovat 
on-line. 

Tento pohled nakonec 
převážil a  pro nový jednací 
řád hlasovalo 12 z  jednadva-
ceti přítomných zastupitelů. 
Proti jeho vydání byli pouze 
dva zastupitelé a zbytek opo-
zice se zdržel. 
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(Dokončení ze strany 1) 
Ne všichni obyvatelé při-

tom objekt vnímají čistě jako 
svatostánek, pravidelné hasič-
ské pouti na svátek sv. Floriána 
nebo pouti sv. Máří Magdaleny 
se účastní i nevěřící, stejně tak 
koncertů a dalších kulturních 
akcí. Když se vloni o Vánocích 
v  kapli konala půlnoční mše, 
byla zcela zaplněna lidmi. 

„Odrazilo se to na zájmu 
lidí naše úsilí podpořit. Na 
podpisové listině jsou jména 
lidí, kteří do kostela nechodí, 
ale za záměr opravy kaple se 
postavili. Podepsat odmítli asi 
jen tři nebo čtyři lidé, několik 
dalších jsme nezastihli, ale 
podpora u  místních je 
opravdu silná,“ uvedl Jan Ja-
lůvka. 

Myšlenka uspořádat pod-
pisovou akci na podporu 
opravy kaple vznikla zhruba 
před rokem, samotný sběr 
podpisů Jalůvka s  několika 

přáteli realizovali koncem loň-
ských prázdnin. Podle Jalůvky 
se zdá, že podpora místních na 
radnici zapůsobila. Už minulý 
týden se byl na místě podívat 
odborník, který má posoudit 
stav krovů a stropních trámů. 

„Potřebujeme zjistit, jak se 
stav stavby za poslední roky 
změnil a kde bude potřeba za-
sáhnout. Ve schváleném roz-
počtu zatím nejsou vyčleněny 
ani prostředky na posudek, 
o projektu či realizaci ani ne-
mluvě,“ informoval vedoucí 
odboru majetku města Adam 
Ondrašík. O  podpisové akci 
obyvatel Mniší bylo nicméně 
už informováno i  zastupitel-
stvo. 

Místostarosta odpovědný 
za oblast majetku města Sta-
nislav Šimíček v minulosti sice 
vyvíjel snahu přesvědčit řím-
skokatolickou církev, aby sva-
tostánek převzala do svého 
majetku a  postarala se o  něj, 

to již dnes podle jeho slov není 
na pořadu dne. „Občané Mniší 
upozornili, že kaple nikdy ani 
v  minulosti nepatřila církvi, 

a dali nám jasně najevo, že by 
i  nadále měla zůstat v  držení 
obce. My se k  tomu samo-
zřejmě musíme postavit čelem 

a najít způsob, jak se o objekt 
postarat,“ uvedl Stanislav Ši-
míček s  tím, že v  první fázi 
bude zřejmě potřeba zaměřit 

se na dokončení opravy zbý-
vající části stropu, opravit stře-
chu a  opěrnou zídku pod 
kaplí.

Z Mo�nova začíná létat linka do Katalánska
Mošnov (dam) – Koncem aktuálního měsíce 

přibude na seznam destinací, kam se létá z moš-
novského Letiště Leoše Janáčka, katalánská Gi-
rona. Linku, která bude obsluhována dvakrát 
týdně, bude provozovat irská nízkonákladová 
aerolinka Ryanair. Ta po londýnském Stanstedu 
a španělské Málaze bude nabízet letenky z Os-
travy do třetí evropské destinace. 

Do Girony, města, které je leteckou branou 
do asi 50 minut jízdy vzdálené Barcelony, se 
bude z Ostravy létat až do října dvakrát týdně. 
Rozšíření, oûciálně oznámené v  minulém 
týdnu, znamená 40% nárůst týdenních letů 
oproti létu 2024. Ryanair navíc potvrdil záměr 

dále rozšiřovat portfolio svých linek, především 
z regionálních letišť. Spolupráce s ostravským 
letištěm je podle zástupkyně největšího letec-
kého dopravce v Evropě velmi dobrá. „Linka do 
Londýna patří mezi nejpopulárnější destinace 
z ostravského letiště, což dokazuje i navyšování 
počtu rotací ze strany Ryanairu. Od dubna si 
cestující mohou do Londýna zaletět čtyřikrát 
týdně. Rostoucí zájem je patrný také u linky do 
Málagy, která si okamžitě po spuštění v loňském 
roce získala oblibu a byla hojně využívána po 
celou dobu provozu,“ doplnila Alicja Wójcik-
Gołębiowska, vedoucí komunikace Ryanairu 
pro střední a východní Evropu. 

Finská matematika funguje i ve �kolách na Kopřivnicku
Kopřivnice (hod) – Sedm 

škol na území ORP Kopřivnice 
se v rámci Projektu Místní akční 
plán IV zapojilo do ověřování 
a pilotáže ûnské matematické 
aplikace s  názvem EDUTEN, 
která prokazuje praktický přímý 
dopad na učení a  výkonnost 
žáků, a to ve zvýšení jejich ma-
tematických dovedností až o 40 
%.  

„Od prosince 2024 po dobu 
jednoho roku mají možnost 
učitelé ve svých třídách tuto 
aplikaci využívat a sledovat, jak 
se žáci v matematice posouvají. 
Učitelé pracují jak se žáky na-
danými, tak se žáky na opač-
ném spektru potřeb a potvrdili, 
že v aplikaci mohou všem na-
stavovat a přizpůsobovat úkoly 
a  cvičení, využívají základní 
úrovně, ale i úrovně bonusové 
– pro 8rychlíky9. Pilotáž probíhá 
ve třídách I.  stupně, ale také 
u deváťáků, kteří se pomocí této 
aplikace a pod vedením učitele, 
chystají na přijímačky. Výsledky 
pilotáže a posunu matematic-
kých dovedností budou vyhod-
noceny koncem roku 2025,“ 
přiblížila jednu z aktivit realizo-
vaných v  rámci MAP Eva Kyt-
ková, koordinátorka MAP, která 
má na starosti aktivity a inovace. 

V minulém týdnu se učitelé 
zapojených škol setkali on-line 
ke sdílení svých zkušeností, kdy 
mohli klást své dotazy propagá-
toru a učiteli matematiky To-

máši Chrobákovi. 
„Ten odpovídal na to, jak řa-

dit jednotlivé matematické 
lekce pro žáky, jak zapojit asis-
tenty pedagoga při této činnosti 
a jak zadávat gradované úlohy 
i jak motivovat žáky k plnění do-
mácích úkolů právě v aplikaci 
EDUTEN. Doporučil učitelům 
tandemovou výuku a propojení 
matematiky s angličtinou, což 
aplikuje i ve své škole. Naše uči-
tele inspiroval, aby se nebáli se 

žáky opakovat učivo matema-
tiky i z nižších ročníků, což má 
za důsledek ukotvení matema-
tických dovedností a znalostí,“ 
upřesnila Eva Kytková. Místní 
akční plán, který je spoluûnan-
cován Evropskou unií, ûnan-
cuje pilotáž této metody ve ško-
lách na území ORP Kopřivnice. 

„Díky projektu je možno pod-
pořit aktivitu a üexibilitu peda-
gogů i prakticky aplikovat ino-
vativní metody a  formy výuky 
na území, což přispívá ke zkva-
litňování prostředí ve školách 
a vzdělávání,“ dodala Kamila 
Dvorská, projektová manažerka 
MAP ORP Kopřivnice. 

Obnovená studánka U Hurských 
se dočká po�ehnání

Kopřivnice (hod) – Za týden se uskuteční dvě akce, jejichž cí-
lem je upozorňovat na změny klimatu. „Pod heslem Mysli glo-
bálně, jednej lokálně město opět podpoří globální kampaň Ho-
dina Země, a to hned dvěma způsoby ladícími s tímto mottem. 
Zhasnutím veřejného osvětlení v centru města a současně po-
žehnáním studánky při bývalé lesní samotě u Hurských,“ kon-
statovala Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje 
na kopřivnické radnici. 

V pátek 21. března v odpoledních hodinách proběhne po-
žehnání obnovené lesní studánky na svahu Červeného kamene 
u sjezdovky, které provede kopřivnický farář Martin Kudla. „Ob-
nova lesní studánky navazuje na dlouhodobou aktivitu, kterou 
je péče o vodní zdroje a prameny v okolí Kopřivnice ve spolupráci 
s mladou generací, která probíhá v režii odboru životního pro-
středí. Tato úprava spočívala v  odtěžení léty nahromaděného 
materiálu ze studánky i opravě jejího kamenného zpevnění po 
obvodu. Navíc bude studánka osazena 8domečkem9 tak, aby byla 
do budoucna krytá před dalším zanášením. Jak studánka, tak 
její okolí bylo revitalizováno ve spolupráci se skauty z oddílu Sto-
paři a  Veverky,“ upřesnila Ivana Holubová. Jak bývá zvykem, 
v rámci akce dojde k jejímu pojmenování. „Prozatímní návrh zní 
studánka U Hurských. O původu názvu přijde na setkání poho-
vořit Kryštof Hyvnar, vůdce skautského střediska Vanaivan. Zvána 
je však samozřejmě široká veřejnost. Místem setkání v 15 hodin 
bude horní část parkoviště u koupaliště při vstupu do lesa, odkud 
se skupina společně vydá po lesních stezkách až k místu bývalé 
samoty, která stávala při okraji Janíkovy louky. Doporučujeme 
tedy obuv do přírody,“ upozornila Ivana Holubová. 

O den později, tedy v sobotu 22. března, se i Kopřivnice připojí 
k  mezinárodní klimatické akci založené Světovým fondem na 
ochranu přírody. V době od 20.30 do 21.30 hodin se ponoří do 
tmy centrum města kromě osvětlení pavilonu a Lašské brány, 
které zůstane z důvodu bezpečnosti zachováno. „Do letošních 
symbolických oslav klimatické kampaně se propisuje ještě třetí 
aspekt, kterým je zapojování veřejnosti a participace, jež je pro 
Zdravá města typická, protože projekt vyčištění a úprav lokality 
kolem samoty u Hurských byl jedním z ûnalistů participativního 
rozpočtu Koprojektů v roce 2023,“ dodala Ivana Holubová. 

(Dokončení ze strany 1) 
Zároveň dokument řeší umístění a prosto-

rové uspořádání staveb veřejné infrastruktury 
nebo například i  ochranu charakteru území 
a krajinného rázu. 

Postup pořízení regulačního plánu je pro-
ces trvající měsíce. V nejbližší době bude mu-
set být vyspeciûkován návrh zadání regulač-
ního plánu. Ten bude projednán i s dotčenými 
orgány a  veřejností a  následně bude zadání 
předloženo ke schválení zastupitelstvu města. 
Na základě zadání bude vybrán projektant, 
který zpracuje návrh regulačního plánu. Ten 
bude opět projednán s dotčenými orgány a ve-

řejností a jeho deûnitivní podoba bude opět 
podléhat schválení zastupitelstva, odhadem 
koncem letošního roku. 

Na pořízení regulačního plánu panovala 
mezi koaličními a  opozičními zastupiteli 
shoda. Pořízení dokumentu označil za ro-
zumné Dušan Krompolc z ANO, zajímal se ale 
o  to, zda budou mít možnost zastupitelé do 
procesu vstupovat a uplatnit své případné ná-
měty a připomínky. Podle starosty Hanuse se 
zastupitelé mohou účastnit jako všichni ob-
čané veřejných projednání, ale připustil i mož-
nost uspořádání speciálního pracovního se-
mináře zastupitelstva k tomuto tématu. 

Regulační plán určí podobu zástavby... 

Přes sedmdesát procent obyvatel Mni�í �ádá, aby město investovalo do oprav kaple
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•     Náhradou za zrušený lednový termín by měl v pátek 14. 
března do kopřivnického Music Baru Drago dorazit Záviš. 
Svérázný písničkář označovaný za knížete pornofolku – 
žánru, který sám deûnoval, chystá už své druhé vystoupení 
v kopřivnickém klubu. Stejně jako při minulé návštěvě mu 
bude předskakovat zdejší písničkář Zdeněk Socha vystupující 
jako Zdendalele. Koncertní vystoupení by mělo začít okolo 
půl deváté večer.

KRÁTCE

Až do 22. dubna bude v čítárně zdejší knihovny k vidění výstava archivních výt-
varných prací žáků ZŠ 17. listopadu.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kořeny nabídnou brněnskou 
indie scénu i místní fúzi

Frenštát p.  R.  (dam) – Čtrnáctý ročník alternativního 
hudebního festivalu Kořeny v Kulturním domě ve Frenštátě 
v sobotu 15. března nabídne čtyři výjimečné hudební pro-
jekty. 

Hlavním tahákem festivalu bude skupina Květy, která 
právě s  ohledem na hraní na Kořenech zrušila původně 
plánované vystoupení v Kopřivnici. Jedna z ikon brněnské 
alternativní scény vystupuje od začátku tisíciletí. Ačkoliv 
se jejich hudba vyznačuje experimentálností a neustálým 
hledáním, její síla spočívá v přístupnosti širokému spektru 
posluchačů. Květy nabízí silné texty, bohaté aranže a živá 
vystoupení, plná energie a humoru. Dalším hvězdným vy-
stupujícím je slovenská post-punková trojice Berlin Man-
son. Jejich muzika balancuje na pomezí rapu a punku. Chy-
bět nebude ani Číro na důchod, tvořené zpěvačkou Janou 
Vébrovou, Vladimírem Václavkem a Petrem Tichým z Du-
naje, přináší unikátní mix divokosti, hravosti a lyrické něhy.  

Závěr programu, který startuje už v 18 hodin, bude patřit 
domácím. Forest Fren & Martin Kusko spojují DJ-ing, kytaru 
a  efekty v  abstraktní elektronické hudbě, která sahá od 
atmosférických až po narkotické zvuky a nabízí až hypno-
tizující zážitek. 

�Pusťe mě ven!� zakřičí Iva Jan�urová z jevi�tě kulturního domu na předplatitele
Kopřivnice (dam) – Herečka Iva 

Janžurová, legenda tuzemského di-
vadla, po letech znovu vystoupí před 
kopřivnickým publikem. V úterý 18. 
března ji diváci mohou vidět 
v  „Pusťte mě ven!“ Tuto francouz-
skou hořkou komedii přiveze praž-
ské Divadlo Kalich v rámci divadel-
ního předplatného kulturního 
domu. 

Autorem hry je současný fran-
couzský dramatik Jean-Marie Che-
vret. Hrdinkou příběhu je stárnoucí 
herecká hvězda Joce de Guérande. 

Ta se ve svém pařížském bytě chystá 
na vymodlený velký návrat před te-
levizní kamery. Osud jí ale postaví 
do cesty nečekanou překážku v po-
době venkovních žaluzií, které ne-
šťastnou herečku uvězní na terase, 
odkud není úniku. Telefon zůstal 
uvnitř, ovladač rolety nefunguje. Za-
číná dvouhodinová tragikomická 
jízda, během níž hlavní hrdinka bi-
lancuje svůj život, kariéru i  osobní 
vztahy. Zatím se na záznamníku 
v  bytě vrší stále nervóznější a  ner-
vóznější vzkazy od televizní pro-

dukce. Žánr představení se s postu-
pujícím večerem mění. To, co je 
zprvu absurdní fraškou, se po pauze 
proměňuje v  mnohdy mrazivé 
hlubší zamyšlení nad pomíjivostí 
slávy, stárnutím a osamělostí. 

Hlavní role patří pochopitelně 
Ivě Janžurové, která si právě tuto hru 
vybrala jako dárek ke svým osmde-
sátinám. Inscenace, která měla svou 
českou premiéru v roce 2021, si od 
té doby získala uznání diváků i kri-
tiků. Iva Janžurová v ní exceluje v ko-
mediální i dramatické poloze, skvěle 

pointuje a  přesně dávkuje humor 
i dojemné momenty. Právě způsob, 
jakým Janžurová přechází mezi ko-
mediálními a tragickými polohami, 
je kritiky hodnocen nejvýš stejně 
jako jistý autobiograûcký moment 
některých témat představení. 

Režisérkou představení je Janžu-
rové dcera Sabina Remundová. Ta 
střízlivým, sebeupozaďujícím režij-
ním přístupem dává vyniknout jak 
dobře vystavěnému textu, tak pře-
devším hlavnímu prodejnímu arti-
klu inscenace – hereckému, speci-

álně komediálnímu talentu a zkuše-
nostem své matky. Scénograûe, která 
je omezena na několik metrů čtve-
rečních terasy, umocňuje pocit bez-
východnosti situace, zatímco hla-
sové vzkazy na záznamníku 
pomáhají posouvat děj. Divadelní 
večer ve společnosti Ivy Janžurové 
slibuje nevšední zážitek. Představení 
„Pusťte mě ven!“ je jistě jedním 
z  největších lákadel aktuální diva-
delní sezony v Kopřivnici, a je proto 
s podivem, že v prodeji stále zůstává 
několik vstupenek. 

Výstavní pavilon se 
změní v loutkovou scénu

Kopřivnice (dam) – Minifestiválek, který bude 
předzvěstí světového dne loutkového divadla připa-
dajícího na první jarní den, proběhne v Kopřivnici 
ve středu 19. a ve čtvrtek 20. března. Ve středu mohou 
zájemci ve čtyři hodiny odpoledne zajít do malého 
sálu kulturního domu na klasickou inscenaci O pej-
skovi a kočičce v podání zdejšího loutkohereckého 
souboru Rolnička. Větší divadelní nadílku pak festi-
val nazvaný Za zrcadlem nabídne během čtvrteč-
ního odpoledne. Všechna tři představení se usku-
teční nikoliv za zrcadlem, ale za sklem výstavního 
pavilonu na Novém náměstí. Program otevře o půl 
čtvrté odpoledne Kristina Horynová se svým Diva-
dlem do kapsy a autorským představením O holčičce 
s mnoha hlavami. O hodinu později přijde na řadu 
představení štramberské divadelnice Barbory Hu-
báčkové a v 17.30 h bude prostor patřit Divadlu Mi-
lana Šťastného, který zahraje střelenou „nepohádku“ 
podle slezské pověsti nazvanou Jak mudrák Jozefus 
krávu prodal. Kapacita výstavního pavilonu umožní 
pohádky zhlédnout zhruba 40 až 50 malým divá-
kům, jejich dospělý doprovod bude moci dění sle-
dovat zpoza skleněných stěn.

Ještě týden bude ve výstavním pavilonu k vidění expozice výrobků místních tvůrců pod názvem 
Rukama domov. Její vernisáž se těšila nebývalému zájmu veřejnosti.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zpěvačka Kaczi vystupovala minulý pátek ve vyprodané Vile Machů. O kulisy i pestrobarevný 
kostým se jí postarala výtvarnice Pavla Smetková.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hudební Jablúčko a sakura po letech znovu obrazí
Rybí (dam) – Po dlouhé pauze se do regionu 

vrací renomovaná japonská klavíristka Yukiko 
Sawa společně s česko-japonským hudebním 
projektem Jablúčko a sakura. První koncert pro-
běhl v úterý v Petřvaldu u Karviné, druhé a zá-
věrečné vystoupení letošního ročníku se usku-
teční v  neděli 16. března v  sále KD Beseda 
v nedalekém Rybí. 

Letos se Yukiko Sawa představí společně 
s klavíristou Jiřím Kryštofem Najvarem. Umělci 
zvolili a nazkoušeli program tak, aby co nejlépe 
odrážel hudební dialog mezi českými a japon-
skými skladateli. Program, který v Rybí začne 
v  15 hodin, zahrnuje skladby Leoše Janáčka, 
Antonína Dvořáka, japonského skladatele Hi-
karu Hayashiho a dalších autorů. Chybět ne-
bude ani skladba Josefa Melnara, která celému 
projektu dala jméno. Prim budou mít instru-
mentální skladby, ale bude se i zpívat. Najvar 
se zpěvu věnuje běžně, pro Yukiko Sawu to ov-
šem bude koncertní premiéra. 

Yukiko Sawa je oceňovaná klavíristka po-
cházející z Japonska, která se dlouhodobě vě-
nuje interpretaci jak japonské, tak evropské 
hudby. Vystudovala klavír na prestižní univer-
zitě v Tokiu a později pokračovala ve studiu na 

AMU v Praze. Vystupovala na mnoha pódiích 
po celém světě a spolupracovala s řadou výz-
namných hudebníků. Je známá svou precizní 
interpretací a citlivým přístupem ke skladbám, 
díky čemuž dokáže mistrně propojovat různé 
hudební tradice. Jejím tuzemským partnerem 
bude letos Jiří Kryštof Najvar. Klavírista, skla-
datel a pedagog vedl Pěvecké sdružení Kopřiv-
nice, vyučuje na soukromé základní umělecké 
škole MIS music. Jeho hudební tvorba zahrnuje 
jak klavírní, tak orchestrální skladby, přičemž 
se zaměřuje na propojení klasické hudby s mo-
derními prvky. 

Projekt Jablúčko a  sakura vznikl už před 
dvaceti lety a byl úzce propojen s Kopřivnicí. 
Premiérový ročník Jablúčka a  sakury proběhl 
ve spolupráci s tehdejším vokálním souborem 
Facies musicae z  Kopřivnice. V  roce 2008 šlo 
o spolupráci se čtyřmi moravskými komorními 
orchestry a žáky uměleckých škol. Naposledy 
pak v letech 2011 a 2012 byla více akcentována 
lidová hudba a spolupráce byla s kopřivnickou 
cimbálovkou Pramínky. Další ročník byl naplá-
nován na jaro 2020, ale nakonec se nemohl 
uskutečnit s  ohledem na světovou pandemii 
covid-19 a s ní spojenými omezeními. 

�áci ZU� zahrají 
populární hudbu

Kopřivnice (dam) – Zá-
kladní umělecká škola Zdeňka 
Buriana pořádá dnes ve čtvrtek 
13. března koncert populární 
hudby. Žáci a učitelé budou od 
17 hodin v  koncertním sále 
školy dokazovat, že navštěvo-
vat hudební obor ZUŠ nezna-
mená jen zkoušet etudy a hrát 
klasickou muziku. Posluchači 
se mohou těšit na populární 
melodie v  podání nejrůzněj-
ších hudebních nástrojů, ale 
také na vystoupení sólových 
zpěvaček nebo školní kapely 
Ibalgin.  

„Populární hudbě se ve vý-
uce věnujeme jako vítanému 
zpestření. Její koncerty na 
škole pořádáme pravidelně už 
posledních zhruba osm let 
a vystupují na nich žáci všech 
věkových kategorií,“ doplnil 
ředitel školy Dušan Brus. 

KoprStar má po včerej�ku  
za sebou semiÞnálovou fázi

Kopřivnice  (dam) – Včera bylo na semiûnálovém koncertu 
v kinosále kulturního domu rozhodnuto o ûnálové desítce ju-
bilejního 30. ročníku pěvecké soutěže KoprStar. Castingů pro 
letošní ročník se zúčastnilo 263 mladých zpěvaček a zpěváků 
z Kopřivnice a blízkého okolí. V semiûnále se před porotu po-
stavilo padesát osm z  nich. Složení ûnálové desítky nebylo 
v době uzávěrky tohoto čísla KN známo, jisté je, že postupující 
KoprStar se znovu publiku představí ve středu 26. března. 
O  konečném vítězi tradičně nebude rozhodovat porota, ale 
SMS hlasování široké veřejnosti. Už nyní je naopak rozhodnuto 
o Minikoprstar. Kategorii určenou předškolním dětem letos 
ovládl šestiletý Simon Kalich z MŠ Česká.  



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. – pá 14. března v 16.30 hodin 

drama ČR Útěk. Desetiletý Saša utekl 
z domova, když na něj padlo podezření, 
že zapálil stodolu. Na útěku je i  Ruda, 
který napadl vychovatele. Společná cesta 
dvou kluků trvá sice jen dva dny, oba ale 
jednou provždy změní. 

Čt 13. – pá 14. března v  19 hodin 
drama VB Vilém Tell. Po své účasti v kří-
žové výpravě do Svaté země Vilém Tell 
přísahal, že se již nikdy nedopustí násilí. 
Rakouský rod Habsburků si ale pod-
maňuje území Švýcarska, a tak bude mu-
set svůj slib porušit. 

Ne 16. března ve 14 hodin animovaný 
VB Agent čuník. Čuník se živí jako lovec 
odměn. Chytá uprchlá zvířata a vrací je 
jejich majitelům. Tentokrát ho však čeká 
největší výzva: vrátit tančící slonici Majdu 
šílenému showmanovi z  Vegas za od-
měnu milion dolarů. 

Ne 16. března v 16.30 hodin životo-
pisný USA Andrea Bocelli 30: Oslava ju-
bilea. Tenorista Andrea Bocelli v létě osla-
vil 30. výročí svého působení na hudební 
scéně velkolepým třídenním koncertem 
v rodném Lajaticu v Itálii. Tamní přírodní 
amfiteátr ožil úchvatnými melodiemi 
jeho širokého repertoáru. 

Ne 16. března v 19.15 hodin fantasy 
DE Čarodějnice a lovec. V zoufalé touze 
po svobodě vyšle královna mocnou ča-
rodějku do nehostinných Pustých zemí, 
aby odhalila tajemství vlkodlačí přeměny. 

Po 17. března v 19 hodin drama SK 
Černák. Z Mikiho Černáka, chlapce z Tel-
gártu, se stal obávaný šéf horehronské 
mafiánské skupiny, ale to mu nestačí. 
Chce ovládnout celé Slovensko a stát se 
bossem všech bossů. 

Út 18. března 19 hodin animovaný, 
němý FR Kočičí odysea. Svět se zdá být 
na konci, plný pozůstatků lidské přítom-
nosti. Kočka je samotářské zvíře, ale když 
je její domov zničen velkou povodní, na-
jde útočiště na lodi obývané různými 
druhy, se kterými se musí spojit navzdory 
odlišnostem. 

Čt 20. – pá 21. března v 16.30 hodin 
komedie ČR Moře na dvoře. Josef je 
úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vy-
robené nástroje přinášejí radost lidem 
po celém světě. On sám nejraději tráví 
čas ve své dílně na dvoře pavlačového 
domu, odkud vyhlíží svou tajnou lásku 
Anežku. 

Čt 20. – pá 21. března v 19 hodin ko-
medie NOR Spermageddon. Nekorektní 
a odvázaná komedie spojená s prvními 
pokusy Jense a Lisy o lásku i něco víc. 

So 22. – ne 23. března ve 14 hodin 
pohádka USA Sněhurka. Hrané zpraco-
vání klasického animovaného filmu 
z roku 1937. Toto kouzelné hudební do-
brodružství zpracované na motivy iko-

nické pohádky bratří Grimmů nás vrací 
zpět k  nadčasovému příběhu s  oblíbe-
nými postavami. 

So 22. – ne 23. března ve 16.30 hodin 
komedie ČR Jak se nám to mohlo stát?! 
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aristo-
kratická rodina, se při svatbě svých dětí 
setkává s  mnohem skromnější rodinou 
Novákových. Budoucí nevěsta a  ženich 
při té příležitosti nabídnou svým rodi-
čům testy DNA, které odhalí jejich sku-
tečný původ. 

So 22. – ne 23. března v 19 hodin ko-
medie VB Bridget Jonesová: Láskou ší-
lená. Bridget Jonesová se vrací. Už je zase 
sama, praštěná, tápající a lásku hledající. 
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 18. března v  19 hodin divadlo 

Pusťte mě ven! Herecká legenda Iva Jan-
žurová si jako inscenaci ke svému výz-
namnému životnímu jubileu příhodně 
vybrala výtečnou francouzskou komedii, 
která nabízí opravdu mimořádnou here-
ckou příležitost v podobě postavy velké 
hvězdy pařížského divadla, která se ne-
může dostat z vlastního bytu (velký sál). 

St 19. března v  16 hodin divadlo 
O pejskovi a kočičce. Klasická pohádka 
v podání místního loutkohereckého di-
vadla Rolnička (malý sál). 

Čt 20. března v 19 hodin travesti show 
Techtle mechtle – All inclusive Bibione. 
Nejúspěšnější česká travesti revue přijede 
se zcela novým exotickým příběhem. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. března v 18 hodin přednáška 

Uzbekistán. Uzbekistán spolu s dalšími 
několika středoasijskými postsovětskými 
republikami patří k zemím, na které na-
hlíží střední a starší generace s despek-
tem. Je tomu ale skutečně tak? O  své 
dojmy z  cest se podělí Lenka a  Václav 
Špillarovi (malý sál). 

Po 17. března v  18 hodin beseda 
Pěšky kolem Česka. 76 dní a 2 100 km 
dlouhá pouť pestrou příhraniční krajinou 
naší země. Nevšední zážitky a  setkání, 
rozmary počasí i řada překážek. Společná 
pěší túra Petra Nazarova s veselým par-
ťákem, border kolií Bublinou (malý sál). 

Út 18. března od 15.30 hodin Book-
start s Večerníčkem. Pravidelné setkání 
pro děti od 3 do 6 let a jejich doprovod. 
Tentokrát v duchu oblíbených pohádek 
z  večerníčků. Nutná rezervace předem 
(Centrum Pětka). 

Čt 20. března v 17 hodin Beseda s Pe-

trou Soukupovou. Mimořádná příleži-
tost setkání s  jednou z  nejúspěšnějších 
českých autorek knih pro děti i dospělé. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Do pedálů... aneb 

na kole více než 200 let. Výstava kol ze 
sbírky Petra Šimpacha představuje vývoj 
jednostopého dopravního prostředku.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Někde v  paměti. 

Výstava děl Kateřiny Cabákové (do 30. 
března). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdeněk Burian: 

Muž s unikátní představivostí. Výstava 
ke 120. výročí narození kopřivnického 
umělce (do 6. dubna).  

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 13. března v  10.30 hodin před-

náška Hrajeme si s  pamětí. Přednáška 
mozkové trenérky Kamily Mičkové (KC 
Stará škola). 

Pá 14. března v 19.30 hodin Štram-
berská divadelní přehlídka – Se starci na 
chmelu. Hraje divadlo DS VICENA Ústí 
nad Orlicí. 

Út 18. března v  16.30 hodin před-
náška Lymfatický systém. V rámci před-
nášky se můžete těšit na teoretické po-
známky i  praktická doporučení v  péči 
o  správně fungující lymfatický systém. 
Přednáší Petra Milichová (KC Stará škola).  

St 19. března v 18 hodin Josefovské 
zpívání aneb vítání jara. Večer s poezií 
(KC Stará škola). 

Pá 21. března v 19.30 hodin Štram-
berská divadelní přehlídka – Dokonalá 
svatba. Hraje DS BERANI Těškovice. 

So 22. března v 16 hodin pohádka pro 
děti O  Budulínkovi. Hravá pohádka se 
spoustou lidových melodií a  písniček. 
Hraje divadlo Kapsa Andělská Hora (Kul-
turní dům). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 16. března v 18 hodin komedie ČR 

V dobrém i zlém. 
Ne 23. března v 18 hodin komedie ČR 

Na plech.
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V knize Radovánky Nadi Konvalinkové nás oblíbená he-
rečka rozesměje svými historkami z dětství, naivními rolemi 
z mládí nebo příhodami z natáčení slavných filmů. Naďa Kon-
valinková nás rovněž pobaví vtípky svého bývalého manžela 
Oldřicha Kaisera a kamaráda Jiřího Lábuse i zážitky s Květou 
Fialovou, Stellou Zázvorkovou nebo Václavem Postráneckým.  

V roce 1212 se Mikuláš po letech vrací ze Svaté země do 
Čech, aby jako posel rytířského řádu svatého Lazara požádal 
krále Přemysla Otakara I. o pomoc křižákům. Rovněž se touží 
znovu setkat s  Barborou, se kterou se kdysi nesměl oženit. 
Záhy však zjišťuje, že jeho stará láska byla zavražděna a její 
syn, který by mohl být Mikulášovým dítětem, beze stopy zmi-
zel. Mikuláš spojí síly s Barbořiným manželem a společně sle-
dují stopy jejích vrahů i spiklenců, jejichž komplot sahá až do 
nejvyšších pater Pražského hradu. Historickou detektivku Ry-
tíř zeleného kříže napsal František Kalenda. 

Novinář Jiří Just ve své knize Stále v Rusku zachycuje kaž-
dodenní život v této zemi a rovněž přináší názory vybraných 
Rusů na politickou situaci v jejich zemi. Jak hýbe válečný kon-
flikt na Ukrajině ruskou společností? To se dozvíme přímo 
z úst blízkého spolupracovníka bývalého šéfa Vagnerovy sku-
piny Jevgenije Prigožina, mobilizovaného novináře, manžel-
ského páru nebo psychologa v exilu. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 14. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 21. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Zimní tábor – doba ledová 
Letošní zimní tábor byl v  duchu doby ledové. Sníh nám 

sice nenapadl, ale program navodil atmosféru filmu dostatečně. 
Stihli jsme i několik výletů a hlavně jsme si odvezli krásné vzpo-
mínky. 

Děti byly na celotáborovce rozdělné na 4 kmeny. Předsta-
vovaly zvířata, která putovala s mamutem Manny a jeho partou 
přes dobu ledovou do teplé krajiny. Celotáborovka byla 2× 
denně, jednou bojovaly kmeny proti sobě a pak hráli všichni 
společně proti vedoucím. Za hry v kmenech získávali body do 
CTH a za hry proti vedoucím získávali ledové krystaly, za které 
si pak na konci tábora mohli kupovat dobrotky v dražbě. Bylo 
i spoustu dalších her navíc, některé za body, některé jen tak 
pro zábavu. Vyrazili jsme i na různé výlety. V úterý jsme byli 
někteří na Ondřejníku a někdo se vydal na Lysou. 

Ve středu jsme šli dopoledne na Horečky do mini zoo a od-
poledne jsme jeli do Frenštátu do dětského centra Bublinka, 
kde bylo spoustu atrakcí, kde se děti vyblbnuly. 

Tábor jsme zakončili páteční diskotékou s  party progra-
mem, jako židličkovaná, tančení na dece, just dancem a po-
dobně. V sobotu bylo vyhodnocení CTH a předávání diplomů. 

Tábor byl úžasný, plný smíchu, her, výletů a hlavně jsme si 
odvezli spoustu zážitků, vzpomínek a přátel. 

Už se těšíme na další rok, tak nezapomeňte jet s námi! 
Božena Klimecká 

za Pionýr, z. s.  – Pionýrskou skupinu Kopřivnice  
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Zazvoní i na vás? �etření Českého statistického úřadu
Na jaře se rozbíhá další kolo celostát-

ního šetření, při němž tazatelky a tazatelé 
Českého statistického úřadu navštěvují do-
mácnosti po celé republice a  žádají je 
o spolupráci. Šetření probíhá po celý rok. 

Tazatelky a tazatelé ČSÚ mají adresy, 
které musí navštívit, předem dané, a pokud 
je odmítnete, nemohou je nahradit napří-
klad tím, že by vyzpovídali sdílnějšího sou-
seda. Jednotlivé domácnosti vybírá z ce-
lorepublikového seznamu adres počí- 
tačový program tak, aby pokryly všechny 
obydlené části země a odpovídaly hustotě 
osídlení daného regionu. 

Pokud tazatelka nezastihne nikoho 
doma, zpravidla zanechá ve schránce na 
sebe kontakt. Jestliže se jí na tento kontakt 
nikdo neozve, vrátí se na místo ještě ně-
kolikrát a  pokusí se s  obyvateli daného 
domu nebo bytu spojit. 

Skutečnost, že se jedná o tazatele Čes-
kého statistického úřadu, a nikoliv o po-
domní prodejce či podvodníky, lze snadno 
ověřit na webové stránce úřadu 
(csu.gov.cz). Dole, v tmavomodré části je 
ve sloupci „Ochrana dat a legislativa“ od-

kaz „Ověření tazatele“. Po jeho odkliknutí 
se otevře okno, do něhož je třeba zapsat 
číslo průkazu, kterým se tazatelky legiti-
mují. Jestliže číslo souhlasí, objeví se údaje 
o tazatelce. Zadání nesprávného čísla vy-
volá hlášku, že se jedná o neplatný průkaz. 
Ověřit totožnost tazatelky je možné i tele-
fonicky na číslech uvedených na webu 
ČSÚ (www.csu.gov.cz) v  záložce Krajské 
správy. 

Informace zjišťované při šetření v do-
mácnostech jsou potřebné pro hodnocení 
sociální a ekonomické situace v České re-
publice, např. jak velkou část ze svých pří-
jmů vynakládají domácnosti na energie či 
nájem, kolik vydávají lidé za léky a zdra-
votní pomůcky nebo jak se liší mzdy a spo-
třeba na venkově a ve městě. 

Český statistický úřad používá sesbí-
rané údaje pouze pro statistické účely a ne-
předává je žádným dalším orgánům ani 
institucím, např. ûnanční správě, policii 
nebo soudům. Všechny dotazníky jsou 
v  průběhu zpracování anonymizovány, 
tzn., že se oddělí jejich obsah od identiû-
kačních údajů domácnosti nebo osoby, 

která na otázky odpovídala. Výsledné sta-
tistické výstupy jsou zveřejňovány sou-
hrnně, např. za republiku, region, za do-
mácnosti rozdělené podle výše příjmu, 
počtu dětí, velikosti obce, právní formy 
užívání bytu apod. Rozhodně z nich nelze 
zpětně dohledat, které domácnosti pos-
kytly jaká data nebo koho konkrétně se 
dané hodnoty týkají. 

Data o životní situaci občanů získaná 
v rámci šetření v domácnostech nelze po-
řídit jiným způsobem, a ochota lidí zod-
povědět dotazy tazatelek je proto naprosto 
klíčová. Bez ní bychom byli ochuzeni 
o mnoho důležitých informací, které vyu-
žívají nejen politici a úřady, ale i běžní lidé,  
když například porovnávají svůj příjem 
s průměrnou mzdou v zemi či v kraji, když 
řeší náklady na energie nebo zvažují 
změnu bydliště. 

Nevyhánějte tedy prosím tazatelky a ta-
zatele Českého statistického úřadu od 
svých dveří a buďte jim nápomocni v jejich 
nelehké práci.                                Pavel Černý,  

oddělení marketingu a PR, 
Český statistický úřad 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     nabízím užívání zahrady 
u RD v Kopřivnici. Možnost pě-

stování zeleniny, vybaveno 
(skleník, posezení, gril, elek-
třina, studna). Tel.: 731 783 500 

•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150 
•     prodám rodinný dům 
s  hosp. budovou v  Ženklavě. 
Tel. 602 550 002

NEMOVITOSTI
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FLORBAL: 2. liga dor. (17. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Přerov 
1:6 (branka Kopř.: Škývara), FBC ZŠ Uničov – FBC Vikings Kopř. 3:2 
(Škývara 2), pořadí soutěže: 1. FBC Mohelnice 46, 2. Přerov 46, 3. Uničov 
39, … 7. FBC Vikings Kopři. 26; Moravskoslezská liga ml. žáků (38. 
kolo): SVČ Odry – FBC Vikings Kopř. 1:7, 1. FBC Karviná – FBC Vikings 
Kopř. 1:6, FBC Vikings Kopř. – FBC Orca Krnov–Bruntál 13:3, FBC Vikings 
Kopř. – FBC Bartosini Č. Těšín 9:5; 2. liga žen (17. kolo): FBS Olomouc 
B – FBC Vikings Kopř. 5:4 (Sýkorová 2, Miková, Machová), FBC Vikings 
Kopř. – FBC Spartak Bílovec 4:1 (Polášková, Sýkorová, Polnická, Miková), 
pořadí soutěže: 1. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 45, 2. FBS Olomouc 
B 43, 3. FBC Intevo Třinec B FM 24, 4. Kopřivnice 24.  
HOKEJ: reg. liga dorostu, desetikolová nadstavba (7. kolo): HC Slezan 
Opava – HC Kopřivnice 2:3sn; 9. tř. (28. kolo): HC Slezan Opava – HC 
Kopřivnice 3:4, (30. kolo): HC Kopřivnice – HC RT Torax Poruba 4:10; 
liga st. žáků A (16. kolo): HC Kopřivnice – HC Slezan Opava 4:8; liga st. 
žáků B (15. kolo): HC Kopřivnice – Studénka 7:2, (16. kolo): HC Uničov 
– HC Kopřivnice 3:2; liga ml. žáků B (13. kolo): HC Slezan Opava – HC 
Kopřivnice 6:2, (27. kolo): HC Kopřivnice – HC ZUBR Přerov 3:8  
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (15. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – MHK 
Taeda Karviná 26:29, pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 31, 2. Napajedla 
25, 3. Taeda Karviná 24, … 11. Kopřivnice B 9; I. liga st. dorostu (16. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – Zubří 12:34, pořadí soutěže: 1. Plzeň 32, 
2. Brno 25, 3. Lovosice 24, … 12. Kopřivnice 2; 2. liga ml. dorostu (16. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice 42:27, pořadí soutěže: 
1. Kopřivnice 22, 2. Sokol Ostrava 18, 3. Napajedla 14; MSL ml. žáci sk. I 
(7. kolo): KH Kopřivnice – Krmelín 28:22, KH Kopřivnice – Sokol Ostrava 
26:10, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 24, 2. HCB Karviná 21, 3. Nový 
Jičín 15  
STOLNÍ TENIS: divize (závěrečné 22. kolo): TTC MG Odra GAS Vratimov 
A – ASK Tatra Kopřivnice A 10:1 (bod Kopř.: Randis/Merenda 1), konečné 
pořadí soutěže: 1. TTC Bolatice A 63 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vrati-
mov A 63, 3. Slezan Opava 40, … 6. ASK Tatra Kopřivnice 26. Okresní 
přebor I. tř. (19. kolo): TJ Frenštát p. R. B – ASK Tatra Kopřivnice B 9:9 
(Klepáč 4, Merenda 2, M. Klečka 1, Hodaň 1, Merenda/Hodaň 1), pořadí 
soutěže: 1. TJ Odry B 53, 2. 3. Frenštát p. R. C 43, 3. KST Nový Jičín D 
42,… 11. ASK Tatra Kopřivnice B 35. Okresní přebor I. tř. (20. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B 13:5 (body Kopř.: M. Klečka 4, 
Merenda 4, Šmída 3, Hodaň 1, Merenda/Šmída 1), pořadí soutěže: 1. 
TJ Odry B 56, 2. Frenštát p. R. C 46, 3. KST Nový Jičín E 45,… 9. ASK Tatra 
Kopřivnice B 38.  
ŠACHY: krajská soutěž sk. B (9. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – TJ 
Mořkov A 4:4, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – BŠŠ Frýdek-Místek E 1:7, po-
řadí soutěže: 1. BŠŠ Frýdek-Místek E 22, 2. Slavoj Poruba F 21, 3. Slavoj 
Poruba E 19, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 16, … 11. ŠK ASK Tatra Ko-
přivnice B 0; okresní přebor (7. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – TJ 
Mořkov B 2,5:2,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
D 3:2, (8. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 
1:4, (9. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – TJ Frenštát p. R. B 4:1, ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice E – Šachy Nový Jičín 3:2, TJ Spartak Bílovec B – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice D 1:4, pořadí soutěže: 1. Mořkov B 17, 2. TJ Spartak Bí-
lovec A 16, 2. TJ Mořkov B 13, 3. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 16, … 8. ŠK 
ASK Tatra Kopřivnice E 6, … 11. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 4. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: ne 23. 3. Lašská běžecká liga 2025, 2. závod nové sezony: od 
10 hod. Žoržovy hrby (muži 5,4 km, ženy 3,6 km), start na letním stadionu 
Emila Zátopka, prezentace 9–9.45 hod. tamtéž  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 14. 3. 8.30–11.45 hodin  
FLORBAL: so 15. 3. od 8 hod. regionální liga mužů (19. kolo): FBC 
Vikings Kopřivnice B – SK Domaslavice, od 12.30 hod. FBC Letka B To-
man Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice B, ne 16. 3. od 8 hod.; 
Liga mladších žákyň (18. kolo): FBC Hranice – FBC Vikings DDM Ko-
přivnice, od 9.45 hod. Torpedo VIVID Havířov – FBC Vikings DDM Ko-
přivnice, od 11.30 hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Orca Krnov, 
od 13.15 hod. FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Intevo Třinec; ne 23. 
3. od 8 hod. Moravskoslezská liga starších žáků (19. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – Torpedo Havířov B, od 11.30 hod. FBC MR elektro Český 
Těšín – FBC Vikings Kopřivnice – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 29. 3. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (15. 
kolo): Kopřivnice – Petřkovice; od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (15. 
kolo): Kopřivnice – Petřkovice; od 12 hod. krajská soutěž dorostu sk. B 
(15. kolo): Kopřivnice – Těrlicko; VLČOVICE: so 22. 3. od 15 hod. 1. B 
třída (14. kolo): Vlčovice-Mniší – Trojanovice; LUBINA: st 2. 4. od 16 
hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo) Lubina – Bílovec A, OP 
st. přípravky souběžně 6+1 (13. kolo): Lubina – Bílovec A  
HÁZENÁ: so 22. 3. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (17. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – Velká Bystřice; od 15 hod. 2. liga ml. dorostenců SM 
(17. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Lokomotiva Louny, od 17 hod. 2. liga 
mužů SM (17. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – Velká Bystřice – vše hala 
E. Zátopka  
HOKEJ: pá 14. 3. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Frýdek-Místek; so 
15. 3. od 20.15 hod. Městská hokejová liga 1. semifinále (2. liga, 1–4); ne 
16. 3. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 11.15 hod. HC Kopřiv-
nice – Nový Jičín, od 13.30 hod. Městská hokejová liga Fešáci – Tatra (2. 
semifinále 4–1, 3. liga), od 15 hod. Brušperk – Bartošovice (2. semifinále 
3–2, 3. liga), od 16.45 hod. Slivovice – Petřvald (2. semifinále 4–1, 1. liga), 
od 18.15 hod. Stará Bělá – Nebory (2. semifinále 3–2, 1. liga), od 19.45 
hod. 1. semifinále (2–3, 2. liga)  
KRASOBRUSLENÍ: so 15. 3. od 8 hod. Malá cena Kopřivnice, závod Po-
háru ČKS  
KRYTÝ BAZÉN: čt 13. 3. 6–14.30, 19–21, pá 14. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 
15. 3. 10–19, ne 16. 3. 10–19, po 17. 3. 6–8, út 18. 3. 6–17, 19–21, st 19. 3. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 20. 3. 6–14.30, 19–21, pá 21. 3. 6–8, 13–15, 17–
21, so 22. 3. 10–19, ne 23. 3. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 
trénink sportovního klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 22. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol 
Příbor B – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Plavci uspěli v Novém Jičíně i na Masters ve Vysokém Mýtě  
Kopřivnice (mha) – První soutěžní 

starty v novém roce za sebou mají plavci 
a plavkyně SK Kopřivnice. Dva vícečlenné 
týmy se vydaly na Mistrovství České repu-
bliky družstev do Nového Jičína a na Zim-
ním mistrovství ČR masters v dálkovém 
plavání reprezentovala kopřivnický klub 
Martina Tredgett.  

Do Nového Jičína se kopřivnickému 
oddílu na první plavecké závody po vánoč-
ním odpočinku podařilo poskládat mužský 
i ženský tým, přičemž to byly v obou pří-

padech velmi mladé sestavy. A dařilo se jim 
dobře. Mužské družstvo tvořilo celkem de-
vět plavců (O. Galia, J. Kvita, P. Lacina, R. La-
cina, Jiří Růžička, S. Růžička, S. Schnei-
derka, T. Veselský, J. Zátopek), kteří nasbírali 
celkem 9 828 FINA bodů, což stačilo na 
krásné páté místo s třetím nejmenším vě-
kovým průměrem 14,7 v oblasti MSK. Žen-
ské družstvo, které čítalo deset plavkyň (M. 
Babincová, A. Dvořáková, K. Konvičková, T. 
Konvičková, N. Macháčková, Z. Měhýšová, 
S. Petrovská, M. Tredgett, N. Vyškovská, 

S. Záborská), se s počtem 8 886 FINA bodů 
dokázalo umístit na sedmé příčce.   

Na dobré výsledky kopřivnické omla-
diny z  Nového Jičína zdárně navázala 
o posledním únorovém víkendu i Martina 
Tredgett, která reprezentovala kopřivnický 
klub na Zimním mistrovství ČR masters 
v dálkovém plavání ve Vysokém Mýtě. Ve 
své věkové skupině D vybojovala triatlo-
nistka a plavkyně pro Kopřivnici bronzovou 
medaili v závodě na 1 500 metrů v čase 
28:04,98 minut.  

Kopřivnice (mha) – Sobotní 
večerní domácí debakl, za ne-
celých dvacet hodin poté na 
druhém konci republiky velké 
zlepšení, drama se smolným 
koncem a konec všech nadějí. 
Takto nečekaně a krutě rychlý 
byl závěr sezony üorbalistů FBC 
Vikings Kopřivnice, kteří 
v předkole (osmiûnále) play-off 
první ligy prohráli s Chomuto-
vem 0:2 na zápasy a mají po se-
zoně.  
FBC Vikings Kopřivnice – 
DDQ Florbal Chomutov 1:9 
(0:4, 0:1, 1:4), stav série 0:1  

Mírně, spíše až středně 
velká sportovní katastrofa. Ta-
kový byl první zápas (předkola) 
osmiûnále play-off üorbalové 
první ligy, ve kterém Kopřivnice 
doma vysoko prohrála s Cho-
mutovem. Přestože hosté měli 
za sebou bezmála 500kilome-
trovou cestu přes celou repu-
bliku, působili v prvním utkání 
velmi svěže a od první minuty 
jasně dominovali. Gól přinesla 
hned první střela v  celém zá-
pase a hosté šli do vedení již po 
32 vteřinách. Tady jakoby se za-
stavila pozitivní vlna Kopřiv-
nice a naopak se odšpuntoval 
příval extrémně vysoké pro-
duktivity Chomutova. Hostující 
hráči neměli ani tolik střel na-
víc, ani nebyli věčně usazení 
v pásmu Vikingů, ale přesto si 
drželi neskutečnou produkti-
vitu, kterou sráželi domácí tým 
do kolen. Typickým příkladem 
budiž první třetina, kterou dle 
zápisu vyhráli domácí 5:4 na 
střely, ale stav zápasu byl 0:4! 
„Zaspaná první třetina. Dostali 
jsme hned několik gólů, které 
jsme dostat nemuseli,“ uvědo-
moval si důležitost první části 
trenér Kopřivnice Vladimír Bla-
žek. Od druhé třetiny už pro-
duktivita hostů nebyla tak zá-
zračná, jenže to už měli dávno 
nahráno a  navíc i  prostřední 
část vyhráli 1:0, takže ve třetí 
části si hlavně kontrolovali své 
vysoké vedení. „Ve druhé tře-
tině už to bylo z  naší strany 

lepší. Ve třetí už to byl z  naší 
strany takový vabank, vyzkou-
šeli jsme si, jak by mohla vypa-
dat hra na dvě lajny. Ukázalo 
se, jak důležité je nastavení 
hlavy už před začátkem ut-
kání,“ dodal po vysoké porážce 
Vladimír Blažek.   

Branky: 53. Jan Monsport – 1. 
a 52. Halej, 10., 17. a 56. Holovej, 17. 
Šulaj, 39. Pleskač, 43. Michálek, 44. 
Klement. FBC Vikings: Kalina (44. 
Mikušek), Jiří Toman, Jan Mon-
sport, Jan Toman, Voj. Blažek, Kűf-
fer, Kresta, Michna, Frýdl, Holaň, T. 
Kusz,  T. Janek, D. Kusz, B. Janek, 
Kostelník, Zátopek, R. Janek, Štefá-
nek.   
DDQ Florbal Chomutov  – FBC 
Vikings Kopřivnice 4:3sn (2:2, 
1:0, 0:1), konečný stav série 2:0  

Jako noc a den se od sebe 
lišily zápasy, které od sebe dě-
lilo jen necelých dvacet hodin. 
První sobotní večerní duel kon-
čil po 20. hodině, pak se hosté 
vydali napříč celou republikou 
rychle domů, kde se v neděli od 
16 hodin hrálo druhé utkání sé-
rie. V neděli v 8 hodin ráno ná-
sledovali své soupeře i  Vikin-

gové a museli si také oni odbýt 
460 km dlouhou cestu do Cho-
mutova. A byl to zápas z úplně 
jiného těsta. Tentokrát se žádná 
střelnice nekonala a  bylo to 
drama až do poslední vteřiny. 
Oba týmy se střídaly ve vedení 
a hlavně si tentokrát Kopřivnice 
nenechala soupeře utéct. Nej-
prve vedli hosté, pak 2:1 a ještě 
3:2 Chomutov, ale když ve 44. 
minutě vyrovnal obránce Voj-
těch Blažek na 3:3, bylo na 
dlouho střelecké ticho. Gól ne-
jenže nepadl až do konce zá-
kladní hrací doby, ale ani v pro-
dloužení, rozhodnout tak 
musely samostatné nájezdy. Po 
pěti sériích nájezdů byl stav 2:2 
(za Kopřivnici úspěšní T. Janek 
a  Michna). V  dalším průběhu 
mohla Kopřivnice jako druhá 
v pořadí několikrát dokončit sé-
rii gólem a tím pádem vyhrát, 
ale  T. Janek (6. série), Michna 
7.) ani Kostelník (8.) tuto mož-
nost nevyužili. V 9. sérii promě-
nil domácí Halej a Jan Toman 
ještě Kopřivnici zachránil. V 10. 
sérii však na gól Šulaje už On-

dřej Holaň neodpověděl. Cho-
mutov tak doma ukradl vítěz-
ství v nájezdech a celou sérii vy-
hrál 2:0 na zápasy. Hostující 
tým se oproti prvnímu utkání 
výrazně zvedl, byl hodně blízko 
odvrácení konce sezony, což se 
ale nakonec těsně nepodařilo. 
„Oproti prvnímu jsme tento-
krát odehráli solidní utkání. 
Kluci hráli, co jsme si řekli. 
V normální hrací době i v pro-
dloužení to bylo vyrovnané 
a obě strany mohly vyhrát i pro-
hrát, dnes vyhrál šťastnější 
tým,“ pravil po zápase trenér 
Kopřivnice Vladimír Blažek.  

Branky: 6. Halej, 16. Michálek, 
37. Šulaj, rozh. nájezd Šulaj – 2. Kos-
telník, 20. Kresta, 44. Voj. Blažek. 
FBC Vikings Kopřivnice: Kalina, Jiří 
Toman, Jan Monsport, Jan Toman, 
Voj. Blažek, Kűffer, Kresta, Michna, 
Frýdl, Holaň,  T. Kusz,  T. Janek, D. 
Kusz, B. Janek, Kostelník, Zátopek, 
R. Janek.   

Výsledky druhého osmifinále 
play-off: Torp. Havířov – Plzeň 3:2, 
Plzeň – Torp. Havířov 4:5, konečný 
stav série 0:2. 

Po sezoně ve 24 hodinách. Play-off Vikingů nabralo rychlý konec 

Snad nejhorší zápas celé sezony zažili üorbalisté Kopřivnice (červené dresy) v tomto úvodním 
osmiûnále play-off, když doma s Chomutovem prohráli vysoko 1:9.      FOTO: MAREK HAVRAN

MHL: v play-off není nouze o překvapení. Ní�e nasazení zatápějí favoritům 
Kopřivnice (mha) – Boje v  play-off 

v Městské hokejové lize (MHL) v Kopřiv-
nici jako první rozehráli hokejisté ve 
druhé lize, kde odstartovalo čtvrtûnále. 
V první a třetí lize se na přelomu února 
a března vyjasnilo složení semiûnálových 
dvojic a taktéž začaly boje o tituly.   

V  první lize nakonec play-off uhrála 
Slivovice, která ze čtvrtého místa šla na 
vítěze základní části Petřvald. Semiûnále 
se hraje na dva vítězné zápasy, tedy při 
stavu 1:1 se hraje třetí rozhodující duel. 
A hned na úvod lépe postavené týmy za-
váhaly. Vítěz základní části Petřvald pro-
hrál se čtvrtou Slivovicí a druhé Nebory 
selhaly se Starou Bělou.  

Ve druhé lize z deseti týmů postoupilo 
osm do play-off, Černý Petr zde nakonec 
zůstal devátým Janovicím a desátým Sta-
rým psům, tyto týmy si letos vyřazovací 
část nezahrály. První osmička si to ve 
čtvrtûnále rozdá mezi sebou na dva zá-
pasy tzv. bodovým systémem. To zna-
mená, že při remíze se dál nehraje a po-

čítá se každému týmu bod. Po odehrání 
dvou zápasů se sečtou body obou týmů, 
při bodové rovnosti se jedou samostatné 
nájezdy. Ve čtvrtûnále již postoupily první 
dva týmy po základní části – Hájov a Pal-
kovice, dalším postupujícím jsou Neto-
pýři, kteří po prvním prohraném zápase 
ten druhý vyhráli a hned po něm zvládli 
i  rozhodující samostatné nájezdy. Po-
slední čtvrtý semiûnalista 2. ligy vzejde 
z dvojice Jestřábi – Vikymont, kde Jestřábi 
vyhráli první zápas.  

Třetí liga, která se hraje stejným mo-
delem jako 1. liga, hned na úvod přinesla 
poměrně překvapivé výsledky, když své 
úvodní zápasy prohrály oba výše nasa-
zené týmy – vítěz základní části Tatra pro-
hrála s Fešáky a po základní části druhé 
Bartošovice zase padly s Brušperkem.  

Další program Městské hokejové ligy 
v  Kopřivnici lze sledovat na webových 
stránkách soutěže mhliga.webnode.cz, 
program zápasů vždy na nadcházející ví-
kend pravidelně přinášíme také v Kopřiv-

nických novinách.   
Výsledky, základní část (7. týden): Hájov 

– Independent 11:3, Fešáci – Bartošovice 4:5, 
Palkovice – Jestřábi 3:0, Vikymont – Závišice 
5:3, Staří psi – Netopýři 2:10, Frenštát – Bru-
šperk 0:7, BAH – Slivovice 4:8, Petřvald – Stará 
Bělá 1:4, Janovice – Vratimov 2:5, Lahvators – 
Tatra 2:3sn; (8. týden): o umístění 5–6, 1. záp. 
Lahvators – Frenštát 5:0, Slivovice – Petřvald 
4:8, Vratimov – Janovice 5:2, Nebory – Bah 11:3; 
(9. týden): Nebory – Petřvald 3:2, Stará Bělá – 
Slivovice 8:4, Petřvald – Nebory 9:2; o umístění 
(3. liga, 6–5): Frenštát – Lahvators 9:0 (sn 1:0), 
5. místo obsadil Frenštát; o umístění (2. liga, 
9–10): Janovice – Staří psi 5:0 kont.  

Play-off, 1. liga, semifinále: Petřvald – Sli-
vovice 2:5 (stav série 0:1), Nebory – Stará Bělá 
1:5 (0:1); 2. liga, čtvrtfinále: Hájov – Závišice 
5:2 (stav série 1:0), Závišice – Hájov 2:3 (0:2), 
postupuje Hájov, Palkovice – Independent 10:2 
(1:0), Independent – Palkovice 3:12 (0:2), po-
stupují Palkovice, Jestřábi – Vikymont 8:1 (stav 
série 1:0), Netopýři – Vratimov 1:5 (0:1), Vrati-
mov – Netopýři 2:5sn, postupují Netopýři; 3. 
liga, semifinále: Tatra – Fešáci 4:5 (stav série 
0:1), Bartošovice – Brušperk 2:4 (stav série 0:1).     
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Plzeň (mha) – Porážkou na 
palubovce Plzně zakončili zá-
kladní část Chance extraligy há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice. 
Zápas s úřadujícím vicemistrem 
patrně rozhodl špatný vstup do 
druhé půle, kdy Plzeň pěti bran-
kami odskočila na jedenáctigó-
lový rozdíl a bylo v podstatě ho-
tovo. Kopřivnice skončila po 
základní části desátá a  bude 
hrát šestikolovou nadstavbu 
play-down, která začne o pos-
ledním březnovém víkendu.     
Talent tým Plzeňského kraje – 
KH ISMM Kopřivnice 34:26 
(17:11)  

Na Mezinárodní den žen za-

končili házenkáři Kopřivnice 
svou pouť základní částí 
Chance extraligy. Na dalekém 
výjezdu v  Plzni neodehráli 
špatný zápas, ale na body to ne-
stačilo. Oba týmy nastoupily 
bez mnoha hráčů základní ro-
tace, hosté přicestovali bez gól-
manské jedničky Pšenici, chy-
běl také matador Čadra, domácí 
postrádali hned šestici hráčů. 
I s tolika absencemi byli po celý 
první poločas mírně popředu 
domácí házenkáři, kteří hlavně 
díky povedenému závěru první 
půle odskočili až na šestibran-
kový rozdíl. „Prvních dvacet mi-
nut bylo přesně podle plánu 

a kluci plnili vše, jak měli. Pak 
jsme udělali dvě tři chybičky 
a  zbytečně jsme měli velkou 
ztrátu už v poločase,“ řekl trenér 
Kopřivnice Tomáš Sklenák. 
Druhý poločas odstartoval do-
mácí favorit pěti góly bez odpo-
vědi Kopřivnice, náskok blesku-
rychle narostl až na jedenáct 
branek a bylo prakticky hotovo. 
I přes porážku našel trenér hos-
tujícího týmu na zápasu i pozi-
tiva. „Začátek druhé půle roz-
hodl o všem, ale i tak tam byly 
světlé momenty. Zahráli si kluci, 
kteří zatím tolik nehráli, což je 
taky důležité. Přestože Plzeň ne-
byla kompletní, ukázala kva-

litu,“ uznal sportovně kouč 
Sklenák. Po zápase neopomněl 
trenér Kopřivnice pochválit 
brankáře Ondřeje Strnku, který 
si po dlouhé době a po těžkém 
zranění zachytal opět extraligu 
a podal dobrý výkon. „Ondra 
zaskočil za Boba Pšenicu, který 
lehnul den před zápasem. 
Ondra Strnka z toho byl hodně 
nervózní, že si zachytá zrovna 
proti Plzni, ale zvládl to skvěle 
a  pochytal, co mohl,“ chválil 
Strnku trenér Sklenák.  

Na situaci Kopřivnice ve 
spodní části tabulky už zápas 
22. kola v  Plzni neměl žádný 
vliv. Kopřivnice skončila po zá-

kladní části desátá, čtyři body 
za postupovou osmičkou. Nyní 
ji čeká šestikolová část soutěže 
play-down, která začíná o pos-
ledním březnovém víkendu 
a Kopřivnice začíná doma s Ma-
loměřicemi.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Brychlec, Strnka, Brito Benitez 4, 
Tsitko 4/1, Pelák 3, Ošmera 3, Zbrá-
nek 3, Bukovský 2, Siročák 2, Ježek 
2, Štajnrt 1, Mazur 1, Zima 1, Petřík, 
Kancel. Nejvíce branek Plzně: 
Bláha 6, J. Douda 5, Dubský 4. Roz-
hodčí: Blanár, Petruška. Sedmime-
trové hody: 3/2 – 1/1. Vyloučení: 
2:1. Diváci: 480. Další výsl. závěreč-
ného 22. kola: Zubří – Maloměřice 
34:31, Brno – Strakonice 38:29, Lo-

vosice – Nové Veselí 30:27, Karviná 
– Jičín 36:29, F-M – Dukla Praha 
30:28.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pardubice (mha) – Kopřivnické krasobruslení bylo úspěšné 
na Mistrovství a přeboru České republiky v synchronizovaném 
bruslení. V Pardubicích měl oddíl FSC Kopřivnice zastoupení ve 
dvou kategoriích a byla z toho i jedna medaile.  

První březnový víkend patřil vrcholu sezony pro týmy syn-
chronizovaného bruslení. Na Mistrovství a přeboru České repu-
bliky v Enteria aréně v Pardubicích bojovaly hned dva kopřivnické 
týmy a ve výsledkových listinách byly vidět. Tým Black Angels 
v kategorii Mixed age v konkurenci sedmi týmů získal parádní 
stříbrnou medaili se ziskem 64.72 bodu. Vítězství slavil tým Ko-
meta (USK Praha). V  kategorii Adult se představil kopřivnický 
tým Angels Gang, který díky povedené jízdě v Pardubicích porazil 
své celosezonní soupeře, se kterými jako vždy to byl velmi těsný 
závod. Angels Gang nakonec vybojoval čtvrté místo se ziskem 
26.31 bodu. Vítězství získal tým Avalanche KK Pardubice o jedinou 
setinu bodu před Ice Chicas USK Praha. V Pardubicích se zároveň 
uskutečnilo vyhlášení Českého poháru, ve kterém v kategorii Mi-
xed age díky vydařenému začátku sezony a pravidelnému sběru 
bodů obsadil 1. místo kopřivnický tým Black Angels.  

Další pěkné výsledky pro oddíl FC Kopřivnice vyjely mládež-
nické krasobruslařky na Velké ceně Zlína, kde se o druhém úno-
rovém víkendu jel podnik Českého poháru. Ze sedmi krasobru-
slařek se nejvýše umístila Anna Králíková, která skončila na 
čtvrtém místě, když ji na bronz scházelo pouhých 34 setin bodu. 
Ve stejné kategorii skončila ještě Alexandra Matušíková desátá. 
Mezi žačkami skončily ve Zlíně 25. Adéla Hasalová a 27. Jana Na-
vrátilová, v  mladších žačkách byla 18. Izabela Matušíková 
a o jedno místo za ní Žaneta Ella Kuběnová, v kategorii nováčci 
mladší dívky obsadila šestou příčku Bianca Kalinová.    

(Dokončení ze strany 1) 
Celkem bylo v Kulturním domě v Kop-

řivnici oceněno deset jednotlivců, tři ko-
lektivy, tři trenéři, své majitele má také 
Cena za celoživotní přínos sportu a Cena 
starosty města Kopřivnice. 

Mezi desítkou jednotlivců ûgurovala 
hned trojice kopřivnických zástupců – kra-
sobruslařka FSC Kopřivnice Eliška Kubá-
ňová, česká reprezentantka, která v roce 
2024 získala bronz na MČR žaček v Čes-
kých Budějovicích, dále plavec SK Kopřiv-
nice Jiří Zátopek, čtyřnásobný medailista 
na letním MČR staršího žactva, pětiná-
sobný medailista na zimním MČR staršího 

žactva a stejně tak pětinásobný medailista 
na Letní olympiádě dětí a mládeže. Hvěz-
dou večera byla atletka Adéla Tkáčová, 
která v  roce 2024 vybojovala třetí místo 
v sedmiboji na MS juniorů v Peru a k tomu 
například i  tituly juniorské mistryně ČR 
v halovém pětiboji a v sedmiboji a i díky 
těmto výsledkům byla zvolena absolutní 
vítězkou galavečera Nejúspěšnější spor-
tovec roku 2024 okresu Nový Jičín.   

Mezi třemi oceněnými kolektivy byly 
hned dva z  Kopřivnice. Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice měli v sezoně 2023/2024 
fantastickou fazonu a po 29 letech dokrá-
čeli až do bojů o medaile. Tam sice pro-

hráli v  sérii s  Lovosicemi 1:3 na zápasy 
a zůstali čtvrtí, i tak ale zůstane tato jízda 
sezonou 2023/24 v paměti všech fanoušků 
i  činovníků klubu, a  to především 
úchvatná čtvrtûnálová série s  Duklou 
Praha, kterou Kopřivnice vyhrála 3:2 na 
zápasy. Cenu převzali také üorbalisté FBC 
Vikings Kopřivnice, kteří v sezoně 2023/24 
suverénně vyhráli Národní ligu a postou-
pili do druhé nejvyšší soutěže v  zemi – 
první ligy.   

Cenu starosty získal 15letý plavec SK 
Kopřivnice Jiří Zátopek, který převzal oce-
nění a  památeční plaketu od starosty 
města Kopřivnice Adama Hanuse. 

Kopřivnice (mha) – Celo-
sezonní, občas lehce temný 
a  nebezpečný valčík na ten-
kém ledě nakonec skončil 
happyendem. Hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice se v samot-
ném závěru sezony zachránili 
a  i  pro příští sezonu tak pro 
Kopřivnici vybojovali druhou 
ligu. Rozhodla o  tom až po-
slední dvě kola celé sezony, ve 
kterých žlutomodří v  nad-
stavbě o  8.–13. místo získali 
body v Opavě a zároveň Velké 
Meziříčí už nebodovalo. 
A bude to právě Velké Meziříčí, 
které se ještě bude muset dál 
nervovat v baráži o setrvání ve 
druhé lize.       
HK Opava – HC ISMM Ko-
přivnice 3:4 (1:1, 1:2, 1:1) 

Oběma týmům šlo ve stře-
deční dohrávce 10. kola 
o hodně – Opava hrála o první 
příčku nadstavby B a tím pá-
dem o jediný lístek z této sku-
piny do play-off, Kopřivnice 
zase bojovala v podstatě o holý 
život, protože náskok na po-
slední Velké Meziříčí měla jen 
dvoubodový, takže barážové 
starosti byly stále nebezpečně 
blízko. Jestliže se Kopřivničtí 
mohli v tomto utkání na něco 
spolehnout, byly to tři věci – 
velká skupinka fanoušků 
v  hale, dále dvougólový 
obránce Matěj Petrek a  tra-
dičně spolehlivý Andreas Ku-
báň v brance, který opět v dů-
ležitých chvílích chytil „něco 
navíc“. Hostující tým v Krava-
řích vedl v podstatě po celý zá-
pas a  střelecky se zaskvěli 
obránci, kteří dali tři ze čtyř 
branek. Skóre zápasu otevřel 
v přesilovce „all star“ obránce 
Kopřivnice Miroslav Marek, po 
srovnání Opavy pak odskočili 
hosté hned do dvoubranko-
vého vedení zásluhou Petreka 
a  Vehovského. Po snížení 

Opavy na 2:3 znovu udeřili 
hosté, když se podruhé v  zá-
pase prosadil obránce Petrek 
a ve 42. minutě to bylo 4:2 pro 
Kopřivnici. Opavští v  51. mi-
nutě v početní převaze snížili 
na 3:4 a bylo to drama až do 
konce. Domácí zkoušeli i po-
wer-play, ale obětavě hrající 
žlutomodří v čele s gólmanem 
Kubáněm své cenné tři body 
ustrážili, a domů tak odjížděli 
velmi spokojení. „Dnes tam 
byla obětavost, nasazení 
a  hlavně srdce. Skvělá práce 
celého týmu. Fanoušci skvělí, 
děkujeme," citoval klubový 
web trenéra Jaroslava Kofroně.    

Branky a nahrávky: 20. Bialy 
(Šindelář), 27. Bialy (Káňa, Rou-
sek), 51. Špaček (Káňa, Šindelář) 
– 12. Marek (Kubík), 21. Petrek (F. 
Indrst,  M. Mach), 26. Vehovský 
(Suchý), 42. Petrek (F. Indrst, Ma-
tějka). HC ISMM Kopřivnice: Ku-

báň (D. Bartošák) – T. Fojtík, Ma-
rek, Výtisk, Mošnička, Kelnar, Pe-
trek, R. Bartošák – Suchý, J. Mach, 
Vehovský, Kubík, O. Sluštík, Indrst, 
Gola, M. Mach, Matějka, Dang, Si-
ekierka. 
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Opava 3:5 (0:3, 2:1, 1:1) 

Na startu sobotního, po-
sledního zápasu sezony už se 
vědělo, že Kopřivnice je deû-
nitivně zachráněna a že i příští 
rok se ve městě bude chodit 
na druhou ligu. Naopak Opavě 
ještě teoreticky šlo o vítězství 
ve skupině o  8.–13. místo, 
a možná i proto se zápas vyví-
jel poměrně jasně pro Slezan. 
První branka utišila stadion už 
po 66 vteřinách, další dvě pak 
přidali svěže působící hosté po 
chvíli a ve 13. minutě už vedli 
3:0. Když domácí snížili na 1:3 
Matějem Machem, hned zase 
zařídil odskočení zpět na tří-

gólový rozdíl Hradil. V  pod-
statě jistotu dal Opavě ve 43. 
min. gól na 5:2, na což už od-
pověděl jen Matějka.      

Branky a  nahrávky: 23.  M. 
Mach (Matějka, Kelnar), 39. Marek 
(J. Mach, Siekierka), 50. Matějka 
(M. Mach, Gola) – 2. Rousek (Ši-
šák, Hradil), 9. Krejsa (Štindl), 13. 
Hradil (Rousek, Häring), 31. Hradil 
(J. Hanák), 43. Rousek (Ficek, Hra-
dil). HC ISMM Kopř.: D. Bartošák 
(Kubáň) – Marek,  T. Fojtík, Moš-
nička, Petrek, R. Bartošák, Kelnar 
– Suchý, J. Mach, Pastor, O. Sluštík, 
Kubík, Gola, F. Indrst, Matějka, Si-
ekierka, M. Mach, Dang.  

Valčík na tenkém ledě úspě�ný. Kopřivnice zůstává druholigová 

V posledním utkání sezony sice hokejisté Kopřivnice (na snímku střílí na branku soupeře Matěj 
Mach) prohráli s Opavou, ale druhou ligu nakonec zachránili.                FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři padli v Plzni. Rozhodl �patný začátek druhé půle. Nyní je na řadě play-down 

Nejlep�í sportovkyní okresu za rok 2024 je Adéla Tkáčová

Synchro týmy na MČR: Black 
Angels stříbrní, Angels Gang čtvrtý

Kon. tab. Chance extraligy po zákl. části 
  1. Karviná                22    19    1       2    754:557    39 

  2. Plzeň                    22    16    0       6    710:577    32 

  3. Dukla Praha        22    14    2       6    705:625    30 

  4. Brno                     22    14    2       6    653:630    30 

  5. Lovosice              22    13    2       7    677:630    28 

  6. Nové Veselí         22    12    0     10   596:597    24 

  7. Zubří                     22    11    2       9    660:633    24 

  8. Frýdek-Místek     22      7    2     13   562:620    16 

  9. Jičín                     22      6    3     13   598:656    15 

10. Kopřivnice          22      4    4     14   595:708   12 

11. Maloměřice        22      3    2     17   600:716      8 

12. Strakonice          22      2    2     18   578:739      6

Kon. tab. nadstavby B po 6. kole 
1. Hodonín            39   17  2    3   17  119:129    58 

2. Nový Jičín         39   14  5    4   16  116:143    56 

3. Opava                39   14  4    6   15  125:134    56 

4. Tech. Brno        39     8   7    4   20  105:130    42 

5. Kopřivnice        39     7   6    5   21  110:150   38 

6. Vel. Meziříčí     39     9   2    2   26  116:170    33 

Bartoň po čtvrtÞnále v Bengaluru: 
nové kariérní maximum � ATP 364 

Kopřivnice (mha) – Postupem do čtvrtûnále na challengeru 
v Bengaluru zakončil svoji dlouhou bezmála dvouměsíční túru 
po Kataru a Indii kopřivnický tenista Hynek Bartoň. Díky bodům 
za čtvrtûnále na turnaji, který měl dotaci 200 tisíc USD, poskočil 
český tenista na nejvyšší pozici v žebříčku ATP v kariéře – na pozici 
č. 364. Jeho letošní bilance je příjemně kladná – 14 výher a šest 
porážek (vše tvrdý povrch).     

Na challengeru v Bengaluru zakončil Hynek Bartoň svoji dlou-
hou túru po Asii, kterou začal v polovině ledna dvěma turnaji 
v katarském hlavním městě Dohá, poté pokračoval v Indii v mě-
stech Chennai, New Dillí a Pune. Celou indickou šňůru zakončil 
v Bengaluru, s 8,5 miliony obyvatel třetím největším městě Indie. 
Na turnaji s pořádně tučnou dotací 200 tisíc dolarů musel Hynek 
Bartoň začít v kvaliûkaci, kde si vedl výtečně. Na úvod porazil do-
mácího Rawata 6:4, 6:4 a také ve druhém kole po třísetové bitvě 
porazil dalšího domácího hráče Mukunda (ATP 449) 6:2, 4:6, 6:4. 
V hlavní soutěži přišel letošní zřejmě největší skalp, když Hynek 
Bartoň v další třísetové bitvě porazil nasazenou jedničku turnaje 
a 121. hráče světa Víta Kopřivu po setech 4:6, 6:4, 6:3. Ve vítězném 
laufu se kopřivnický tenista prohnal i osmiûnále, ve kterém nedal 
šanci dalšímu výše postavenému hráči v žebříčku - dánského te-
nistu Augusta Holmgrena (ATP 202) porazil 7:6, 6:3 a byl ve čtvrt-
ûnále. Tam na něj čekal „starý známý“ Japonec Mochizuki, se 
kterým se utkal jen o pár dní dříve na předchozím turnaji v New 
Delhi. Tehdy v New Delhi i tentokrát v Bengaluru byl úspěšnější 
Mochizuki. Hynek Bartoň se sice držel statečně, v úvodním setu 
nepustil ani jeden servis, ale nakonec těsně prohrál v tie-breaku 
5:7. Ve druhé sadě měl Bartoň i tři brejkboly, ale zůstaly nevyužity. 
Naopak Japonec, který byl v roce 2019 juniorskou světovou jed-
ničkou, využil dva brejboly ze šesti a pohodlně dovedl utkání do 
vítězného konce 7:6, 6:3. I přes porážku vynesly body za čtvrtûnále 
v Bengaluru Bartoňovi jeho nejvyšší umístění na ATP v kariéře, 
na žebříčku k 3. březnu 2025 ûguruje Hynek Bartoň na pozici 
č. 364.  


